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00 obecrieueHnH yCIOBUH HOCTYIHOCTY JUTS HHBANHUIOB
00BEKTOB U IPENOCTABISIEMBIX YCIIYT B
MyHunanansHoM 610/DKETHOM IOIIKOTEHOM 00pPasoBATENBHOM yUpeXIeHUr YKTyp-
CKOTO CeJIbCKOTO MOCeeHHUs!

Hacrosmee [Tonoxenue onpesenser Npasuia 06eCIeYeHUs yCIOBUH OCTYHO-
CTH [JIsl HHBAUAOB OOGBEKTOR U MPEROCTABIAEMBIX YCIYr B MyHHLUMIATEHOM G-
JKETHOM [OLUKOIBHOM 0GpPasoBaTeNbHOM yupesKAeHUH YKTYPCKONO CENECKOTO TTocerie-
HUS TIOMellleHHH (Qanee - YupeskieHue), a Taloke OKasaHWs HHBANTHAAM TIPH 3TOM He-
OGXOIMMOA NOMOILM B APEONONEHHH GaphepoB, MEIIAIONIMK TOTYYeHUIO yCIyT B che-
pe JIOIIKONBHOrO 00Pas’oBaHusl U HCTIONBIOBAHKIO OGBEKTOR HAPABHE C APYTHMEL JIHLA-
MH.

Hacrosiee Tlonoxenue pa3paGoTaHo B COOTBETCTBUH ¢ MeiepaTbHBIM 3aKOHOM
oT 24 Hosabps 1995 r. Ne 181-@3 «O coumanbHoit 3amuTe MHBAIMIOB B Poccuiickoit
®epepauny», Degepaneusiv 3akoHom Pocemiickoit ®emepammm Ne 273-03 or
29.12.2012 r. (¢ vsMeHeHusiMu ¥ gomolHeHusMu) «O6 o6paszosarun B Poccmifckoit
®epepaunny, [prkazom Munrcrepersa obpasoBanus u Hayku P® ot 14 mons 2013 .
Ned464 «06 yrBepicenyn [lopsiika OpraHU3alMK U OCYLIECTBIEHUS 06pazoBaTENbHON
AeATe]LHOCTH T10 06Pa30BaTENbHEIM IIPOTPAMMAM CPEIHErO TPOhECCHOHANTEHOT0 06-
paszoBaumsm), [Tpukasom MunucrepcTsa 06pasosanus u Haykd P® oT 9 Hosbps 2015 r.
N 1309 «O6 yTeprxnerun ITopska obecredeHns yenoBUH IOCTYNHOCTH IS MHBa-
IU0B O6BEKTOB U TIPEAOCTABNAEMBIX YCIYT B Chepe 0BPa3OBAHNS, a TAKKe OKA3AHHS
VM TIpH 3TOM HEOGXOANMOH TOMOII, APYTHMY 3aKOHONATELHBIMA 1 HHBIME HOPMa-
TUBHO-TIpABOBBIME aKTamu Poccuiickol @eepanun, Y CTaBoM yUpesxKieHus.

PyxoBomuTens Yupexaenus B npefenax ycTAHOBNEHHBIX TTOTHOMOUHI OpraHu-
3YeT UHCTPYKTHPOBaHHE WK 00y eHUE COTPYIHUKOB YUPEKICHUS 110 BOIPOCAM, CBA-
3aHHBIM C ofecredeHneM LOCTYIHOCTH JUis HHBATHIOB OGBEKTOB M ycIyr B cdepe
IOMIKOILHOTO 0GPa3sOBaHys, & TAKKE OKa3aHMeM MM NP 3TOM HeoGXOmuMOM cuTya-
IMOHHOA IOMOLIA ¢ Y4ETOM HMEIOITHXCS Y HUX CTOMKHX paccTpoiicTs dyHKImi opra-
HH3Ma W OTPaHNYEHUH KU3HENCATENBHOCTH.

1. PykosomuTenem ydpexaeHus oBecreqHBAETCS CO3RAHHE MHBAIMIAM Clie-
UHMANBHBIX YCTIOBHHA AOCTYHOCTH OOBEKTOB B COOTBETCTBHH C TPeGOBAHMSIMH, yCTa-
HOBJIEHHBIMM 3aKOHOJATETABHBIMA M WHBIMHM HOPMATHBHEIMH NPABOBLIMU aKTAMHU, B
TOM HHCITe:

a) BO3MOYHOCTS GECIPEIATCTBEHHOTO BXOXA B OGBEKTB! U BEIXOLA U3 HETO;




б)
возможность самостоятельного передвижения по территории объекта в целях доступа к месту предоставления услуги, в том числе с помощью работников объекта, на которых приказом руководителя Учреждения возложены обязанности по оказанию ситуационной помощи инвалидам;
в)
возможность посадки в транспортное средство и высадки из него перед входом в объект, в том числе с использованием кресла-коляски и, при необходимости, с помощью работников объекта, на которых Приказом руководителя Учреждения возложены обязанности по оказанию ситуационной помощи инвалидам;
г)
сопровождение инвалидов, имеющих стойкие нарушения функции зрения, и возможность самостоятельного передвижения по территории объекта;
д)
надлежащее размещение носителей информации, необходимой для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам и услугам, с учетом ограничений их жизнедеятельности, в том числе дублирование необходимой для получения услуги звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации. 
Руководителем Учреждения обеспечивается создание инвалидам следующих условий доступности услуг в сфере дошкольного образования в соответствии с требованиями, установленными законодательными и иными нормативными правовыми актами:
а)
наличие при входе в объект вывески с названием организации, графиком работы организации, плана здания,  наличие установленной на входной двери при входе кнопки вызова персонала, прошедшего инструктаж, на которых приказом Учреждения возложены обязанности по оказанию ситуационной помощи инвалидам;
б)
оказание инвалидам помощи, необходимой для получения в доступной для них форме информации о правилах предоставления услуги, в том числе об оформлении необходимых для получения услуги документов, о совершении ими других необходимых для получения услуги действий;
в)
наличие в одном из помещений, предназначенных для проведения массовых мероприятий, индукционных петель и звукоусиливающей аппаратуры;
г)
адаптация официального сайта Учреждения для лиц с нарушением зрения (слабовидящих);
          д)
оказание работниками Учреждения иной необходимой инвалидам помощи в преодолении барьеров, мешающих получению услуг в сфере  образования и использованию объектов наравне с другими лицами;
е)
разработка сотрудниками Учреждения, включенными приказом руководителя Учреждения в рабочие группы, адаптированных рабочих программ педагогов и узких специалистов для обучения детей- инвалидов и лиц с ограниченными возможностями .
ё) иные условия доступности услуг в сфере образования для инвалидов, предусмотренные действующим законодательством РФ .Учреждение в целях определения мер по поэтапному повышению уровня доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере  образования проводит обследование данных объектов и предоставляемых услуг, по результатам которого составляется паспорт доступности для инвалидов объекта и услуг (далее соответственно - обследование и паспортизация, Паспорт доступности объекта).
1. Паспорт доступности объекта содержит следующую информацию:
а)
краткая характеристика объекта и предоставляемых на нем услуг;
б)
оценка соответствия уровня доступности для инвалидов объекта и имеющихся недостатков в обеспечении условий его доступности для инвалидов;
в)
оценка соответствия уровня доступности для инвалидов предоставляемых услуг и имеющихся недостатков в обеспечении условий их доступности для инвалидов;
г)
управленческие решения по срокам и объемам работ, необходимых для приведения объекта и порядка предоставления на нем услуг в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации.
2. Для проведения обследования и паспортизации приказом руководителя Учреждения создается комиссия по проведению обследования и паспортизации объекта и предоставляемых на нем услуг (далее - Комиссия), утверждаются ее состав, план-график проведения обследования и паспортизации, а также организуется работа Комиссии.
3. По результатам обследования объекта и предоставляемых на нем услуг Комиссией для включения в Паспорт доступности объекта разрабатываются предложения по принятию управленческих решений, в том числе:
по созданию (с учетом потребностей инвалидов) условий доступности существующего объекта и предоставляемых услуг в соответствии с частью 5 статьи 15 Федерального закона от 24 ноября 1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (в случае невозможности полностью приспособить объект с учетом потребностей инвалидов до его реконструкции или капитального ремонта);
по определению мероприятий, учитываемых в планах развития объекта, в сметах его капитального и текущего ремонта, реконструкции, модернизации, в графиках переоснащения объекта и закупки нового оборудования, в целях повышения уровня его доступности и условий для предоставления на нем услуг с учетом потребностей инвалидов.
Учреждение на основании представленного Паспорта доступности объекта разрабатывает и утверждает планы мероприятий по повышению значений показателей доступности для инвалидов объекта и услуг.
4. Паспорт доступности объекта, а также иная информация, отражающая наличие в Учреждении доступной среды и других условий, без которых невозможно или затруднено освоение образовательных программ обучающимися с ограниченными возможностями здоровья, размещается на официальном сайте Учреждения в сети Интернет в специальном разделе «Доступная среда».






